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Gyöngyös észak-nyugati városrésze városrehabilitációra kijelölt akcióterület, ahol a város egészére 

vetítve jelentősen eltér az itt élők társadalmi helyzete. Annak érdekében, hogy az akcióterületen élők 

közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja megvalósuljon, Gyöngyös Város Önkormányzata a 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel konzorciumban valósította meg „A társadalmi 

együttműködés erősítését szolgáló komplex program Gyöngyös városában” című projektet. 

 

 

A projekt átfogó célja a kijelölt akcióterületen élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja, mely 

által a projekt hozzájárul a népesség megtartásához, az életminőség és a munkaképesség javításához. A 

problémák kezelése integrált, komplex módon történt, a tevékenységek kiegészítették egymás hatásait. A 

projekt tevékenységeinek további célja volt, hogy a TOP 4.3.1 (leromlott városi területek rehabilitációja) 

intézkedéseit kiegészítse, valamint szintén fontos cél a helyi közösség kohéziójának erősítése, az 

akcióterületen élő lakosság tervezésbe és megvalósításba történő bevonásával. A jövőbeni leromlott városi 

területek rehabilitációjának, és a szegregáció csökkentésének céljából történő fejlesztéseknek a 

középpontjában a szegregátumok álltak, illetve a TOP 4.3.1 felhívás keretében infrastrukturális beavatkozások 

is megvalósultak, ezért is kulcsszerepe volt a folyamatos szociális munkának az akcióterületen. A szociális 

munkások tervezett tevékenységei kiegészítették a helyben működő szociális szolgáltatásokat.   

A projekt keretében az érintett területen megvalósultak közösségfejlesztést célzó programelemek, társadalmi 

integrációt segítő szabadidős programok, folyamatos szociális munka személyre szabottan, támogató csoport 

működése pszichológus bevonásával, mediációs tevékenység, adósságrendezési és munkavállalási 

tanácsadás, gyermekkori fejlesztés fejlesztő pedagógussal, fejlesztő játszóház és gyermekfelügyelet, 

pályaorientációs foglalkozások, egészségügyi és prevenciós programok, jogi tanácsadás és szemléletformáló 

képzések és programok. 
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